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‘ SERMO TIRICHEYS 1 i aERThR
ﬁ:ﬁi TREDBBOEIENOKRES TREDHBEEILNOKRES TREDBBORIENOKRES TREFDHFERIENOKRES
E&S K 4 ‘(.ia? ‘Fﬁb\(i)ﬂ)ﬁﬁ%ﬁ jj(:iacnié R 4 ‘Fﬁﬁ%«‘;g;kfﬁ ‘(.%;3 jj(g,)ﬁcnié R 4 ;.g,;é) J:ﬁﬁ;b\(i)@ttr%‘ jj(g,)ﬁcnié R 4 J:ﬂrr“ﬁyb\(ren)@tt% ‘(.%.:3 73&3:“%3
1 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00 000 ~ 436 54.42 | #FnLS | 000 ~ 456|197 10.64 Zh s 1.00 | 500 ~ 5.00 54.42 | ThLSN | 5.00 ~ 500|197 10.64
2 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 423 52.95 | #nust 000 ~ 423]203 10.88 ZThsh 100|600 ~ 512 5293 | ThS | 6.00 ~ 6121203 10.88
3 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 625 7865 | FhLS | 000 ~ 625|195 10.44 Zh s 1.00 | 5600 ~ 794 7865 | TS | 5,00 ~ 794 | 1.95 10.44
4 100kN/m#Z#8Z5| 1.00| 000 ~ 277| 14369 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z% | 1.00 | 11.17 ~ 2389 | 143.69 |3m%E#BZD - ~ — — —
ZFhLs 1001277 ~ 1065 100.00 | Ths | 000 ~ 1055| 2.94 156.74 Thst 1.00|6.00 ~ 1117 100.00| ThLs | 600 ~ 2389 | 2.94 15.74
5 100kN/m%#8Z%| 1.00| 000 ~ 299 147,45 |3m%E#BZD| 000 ~ 066|342 1832 | 100kN/m%E#BZ2% | 1.00 | 11.79 ~ 27.89| 147.45 |3mEE 25| 2000 ~ 2789 | 3.42 18.32
ZFhLs 100299 ~ 1077 100.00 | Fns | 0.66 ~ 1077 3.00 16.05 Thst 1.00|6.00 ~ 1179 100.00| Th5 | 65.00 ~ 20.00| 3.00 16.05
6 100kN/m#%#8Z 5| 1.00| 000 ~ 1.34 120.26 |3m%E#BZB| 000 ~ 048] 3.39 1814 | 100kN/m%z#825 | 1.00 | 1610 ~ 2389 120.26 |3m&EBZ 5| 2000 ~ 2389 | 3.39 1814
ZFhLs 1.00| 134 ~ 912 100.00| Ths | 048 ~ 912 3.00 16.05 Zh s 1.00 | 5.00 ~ 1610 100.00 | Thst | 5,00 ~ 20.00)| 35.00 16.05
p 100kN/m%#8Z%| 1.00| 000 ~ 0.73 110.95 |3m&E#EZBH| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % | 1.00 | 10.64 ~ 12.73 110.95 |3m%&#BZ 5% - ~ — — —
ZFhLs 1001073 ~ 852 100.00 | #hst | 000 ~ 852|226 12.11 Th st 1.00|6.00 ~ 1064 100.00 | =nst | 5,00 ~ 1273 | 2.26 1211
P 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 687 86.99 | #hist | 000 ~ 687|200 10.71 Zhsh 100|600 ~ 961 86.99 | Thds | 6.00 ~ 9.61|2.00 10.71
9 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 7.70 98.82 | #hist | 000 ~ 770|245 13.14 Thsh 1.00 | 600 ~ 1157 9882 | ThAS | 6,00 ~ 11.57|2.45 13.14
10 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 710 90.11 | #hust | 000 ~ 710 1.94 10.38 Zzh s 1.00 | 5600 ~ 9.569 90.11 | #hist | 5.00 ~ 9.69 | 1.94 10.38
11 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 691 87.54 | #nst | 000 ~ 691 1.94 10.39 Zh s 1.00 | 500 ~ 9.20 87.54 | #hst | 500 ~ 920 | 1.94 10.39
12 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 506 63.05 | #FnLst | 0.00 ~ 0.00|1.59 8.563 Zh s 1.00|6.00 ~ 567 63.05 | ThUS | 5,00 ~ 5667 | 1.59 8.63
13 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 450 56.18 | #nlst | 000 ~ 450 1.92 10.26 Zh st 1.00|6.00 ~ 5.00 56.18 | Ths | 6.00 ~ 6.00]1.92 10.26
14 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 4.04 50.62 | #nst | 000 ~ 4.04)] 206 11.05 Thst 1.00|6.00 ~ 5.00 50.62 | ThS | 6,00 ~ 600|206 11.05
15 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Thnst 1.00| 000 ~ 528 65.88 | #FnLs | 000 ~ 528|193 10.54 ZTh s 1.00 | 56.00 ~ 6.18 65.88 | FnLs | 6,00 ~ 6.18)] 1.93 10.34
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&5 X 4 .(E,mé) 'Fiﬁﬁb(:)d)ﬁﬁﬁﬁ jj(:l)\licrré:)é X 4 Tjﬁ&é%§$;k$ .(ES jj(ﬁicf)é K 4 '(Elmé> LimhoDE jj(ﬁicf)é K 4 J:imb(z)d)tl:m '(Elmé) jj(giacnjé)é

16 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
st 1.00 1000 ~ 560 69.91 | #Fhus | 000 ~ 560|175 9.34 Th st 1.00 | 5.00 6.18 69.91 | Thst | 500 ~ 6.18]1.75 9.34

17 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 553 69.05 | #nst | 0.00 ~ 0.00| 1.66 8.86 ZThsh 1.00 | 6.00 6.18 69.05 | TnS | 5,00 ~ 6.18 | 1.66 8.86

18 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
st 1.00 1000 ~ 665 83.87 | #nLis | 000 ~ 665 1.80 9.62 Thst 1.00 | 5.00 8.03 83.87 | Ehs | .00 ~ 803 | 1.80 9.62

19 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
st 1.00 1000 ~ 659 83.07 | #nls | 000 ~ 659|200 10.72 Thst 1.00 | 5.00 9.00 83.07 | Fhs | 6,00 ~ 9.00 | 2.00 10.72

20 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 772 99.00 | #his 000 ~ 772|253 13.564 Zhsh 1.00 | 6.00 12.58 99.00 | ThAs | 6,00 ~ 12.38] 2.563 13.54

21 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 737 9398 | #hLs | 000 ~ 737|235 12.60 ZThsh 1.00 | 6.00 10.00 93.98 | Thds | 6.00 ~ 1000 2.35 12.60

22 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 737 93.98 | #hiist | 000 ~ 7.37|1.91 10.21 Zh s 1.00 | 6.00 10.00 93.98 | Thidst | 6.00 ~ 1000 1.91 10.21

23 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 575 71.84 | TS | 000 ~ 575] 228 12.22 Thst 1.00 | 6.00 10.50 71.84 | TnS | 5,00 ~ 1050 2.28 12.22

24 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 668 84.41 | Fhilst | 000 ~ 668|215 11.53 Th st 1.00 | 6.00 11.00 84.41 | ThS | 6,00 ~ 1100|215 11.53

25 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 726 9238 | #nList | 000 ~ 726|261 13.96 Zh st 1.00 | 6.00 12.00 92.38 | Thidst | 6.00 ~ 1200| 2.61 13.96

2% 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 737 9399 | #hLs | 000 ~ 737|258 13.82 ZThsh 1.00 | 6.00 12.00 93.99 | Th5 | 6,00 ~ 1200 2.58 13.82

27 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 737 9399 | #hLs | 000 ~ 737|258 13.82 Zh s 1.00 | 6.00 12.00 93.99 | Th5 | 6,00 ~ 1200 2.58 13.82

28 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 7.56 96.73 | Fhist 000 ~ 756|249 13.33 Zh st 1.00 | 6.00 11.51 96.73 | TS | 6,00 ~ 1151|249 13.33

29 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 399 50.03 | #nust | 000 ~ 399|208 11.12 ZThsh 1.00 | 6.00 5.00 50.03 | Ths | 6,00 ~ 5600|208 11.12

20 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Thnst 1.00 1000 ~ 583 7289 | Fhs | 000 ~ 583|187 10.03 ZTh s 1.00 | 5.00 6.80 72.89 | =N | 500 ~ 680 | 1.87 10.03

EFE



SIER D FRRXEAE
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‘ SERMO TIRICHEYS 1 i aERThR
ﬁ;ﬁg TREDBBOEIENOKRES TREDOHBEILNOKRES TREDBBORIENOKRES TREFDHFERILENOKRES
R ma BTV e | B2 | | o e | B2 e [T e e | B2 | e | & T
321 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 582 72.83 | TnLS | 000 ~ 582|182 9.72 Thsh 100|600 ~ 662 72.83 | TnRS | 5,00 ~ 662 1.82 9.72
22 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 655 82.51 | #nLis 000 ~ 655|183 9.80 Zh s 1.00 | 5600 ~ 792 82.51 | #hst | 5.00 ~ 7.92|1.83 9.80
23 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 655 82.51 | #nLis 000 ~ 655|183 9.80 Zh s 1.00 | 5600 ~ 792 82.51 | #hst | 5.00 ~ 7.92|1.83 9.80
24 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 567 70.87 | TS | 000 ~ 0.00] 1.59 862 Thst 100|600 ~ 6.70 70.87 | =nS | 5,00 ~ 6.70 | 1.59 8.562
25 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 645 81.25 | #nlust | 000 ~ 000 1.70 9.12 Zh s 1.00 | 5600 ~ 7.67 81.25 | #hs | 5.00 ~ 767|170 912
26 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 558 69.63 | FnLst | 000 ~ 558|214 11.44 ZThsh 100|600 ~ 817 69.63 | TNLS | 5,00 ~ 817|214 11.44
27 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zh s — — ~ — —| EhLst -~ — — —
28 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zhsh — — ~ — —| EhLst -~ — — —
29 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — Thsh — — ~ — —| EhLst -~ — — —
40 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zh st — — ~ — —| EhLst -~ — — —
41 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — ZThsh — — ~ — —| EhList -~ — — —
42 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zh s — — ~ — —| EhLst -~ — — —
43 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBR D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zh st — — ~ — —| EhLst -~ — — —
44 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — ZThsh — — ~ — —| EhLst -~ — — —
& 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhlst - ~ = — — Zh s — — ~ — —| EhLlst — ~ — —
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46 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — Thsh — — — —| EhLst -~ — — —

47 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — ZThsh — — — —| EhLst -~ — — —

48 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — ZThsh — — — —| EhLst -~ — — —

49 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zhsh — — — —| EhLst -~ — — —

50 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZEBZB| 000 ~ 034|335 17.95 | 100kN/m%#BZ % — — — —|3m%EBZB| 1000 ~ 19.82| 3.35 17.95
ZFhLs 1.00| 000 ~ 647 81.50 | #nhlust | 034 ~ 647|300 16.05 Zhsh 1.00 | 6.00 19.82 81.50 | =hAs | 5,00 ~ 10.00| 3.00 16.05

51 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 771 9888 | #hist 000 ~ 771|210 11.26 Thst 1.00 | 6.00 10.48 98.88 | Thdst | 6.00 ~ 1048 2.10 11.26

52 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
st 1.00| 000 ~ 710 90.25 | #FnLs | 000 ~ 710|173 9.26 Th st 1.00 | 5.00 8.95 90.25 | ThS | 6.00 ~ 895|173 9.26

53 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 454 54.21 | #hust | 000 ~ 454 1.98 10.57 Zhsh 1.00 | 6.00 5.00 54.21 | ThS | 6.00 ~ 600 1.98 10.67

54 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — Thsh — — — —| EhLst -~ — — —

55 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 699 8860 | #hilst | 000 ~ 699|201 10.78 Zh st 1.00 | 6.00 10.00 88.60 | Thidst | 5.00 ~ 1000 2.01 10.78

56 100kN/m#Z#Z5| 1.00| 000 ~ 097 11456 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#8Z % | 1.00 | 10.53 1347 114.56 |3m%E#EZD - ~ — — —
ZFhLs 1001097 ~ 876 100.00 | #Fhust 000 ~ 876|176 9.45 ZThsh 1.00 | 6.00 10.58 100.00 | =nst | 5,00 ~ 1347|176 9.45

57 100kN/m#Z#Z5| 1.00| 000 ~ 097 11456 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#8Z % | 1.00 | 10.53 1347 114.56 |3m%E#EZD - ~ — — —
ZFhLs 1001097 ~ 876 100.00 | #hst 000 ~ 876|176 9.45 Zh s 1.00 | 6.00 10.58 100.00 | =nst | 5,00 ~ 1347|176 9.45

58 100kN/m#%#8Z%| 1.00| 000 ~ 0.73 110.92 |3m&E#EZBH| — ~ — — — | 100kN/mi%#8% % | 1.00 | 10.60 12.68 | 110.92 |3m%E#EZD - ~ — — —
ZFhLs 100073 ~ 852 100.00 | #hist | 000 ~ 852 1.82 9.74 Zh st 1.00 | 6.00 10.60 100.00 | =4t | 5,00 ~ 1268 1.82 9.74

59 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 738 94.12 | Fhist | 000 ~ 738|216 11.56 Thst 1.00 | 6.00 13.20 94.12 | ThS | 6,00 ~ 1320 2.16 11.56

60 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh LS 1.00| 000 ~ 763 97.78 | #hLs 000 ~ 765|219 11.74 Zh s 1.00 | 6.00 14.82 97.78 | FhAs | 65,00 ~ 1482|219 11.74
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61 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 763 97.78 | #hust 000 ~ 763219 11.74 Th st 1.00 | 6.00 14.82 97.78 | =hS | 65,00 ~ 1482|219 11.74

62 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 656 82.76 | #nlust 000 ~ 656|219 11.72 Th st 1.00 | 6.00 11.24 8276 | ThS | 6,00 ~ 11.24]2.19 11.72

63 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 656 82.76 | #nst | 000 ~ 656|270 14.46 Thst 1.00 | 6.00 11.24 8276 | ThS | 6,00 ~ 11.24]2.70 14.46

64 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 4.79 59.71 | #hust 000 ~ 479|211 11.31 Zh s 1.00 | 5.00 6.48 59.71 | #hst | 600 ~ 648|211 11.31

65 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 457 57.00 | Fhist 000 ~ 457|1.89 10.12 Zhsh 1.00 | 6.00 5.00 57.00 | ThAs | 6,00 ~ 6.00]1.89 10.12

66 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00 000 ~ 473 5891 | #nLis 000 ~ 473 1.80 9.65 ZThsh 1.00 | 5.00 5.00 5891 | #hst | 5.00 ~ 5.00 | 1.80 9.65

67 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 507 63.23 | TnLSY | 000 ~ 507 1.92 10.26 Zh s 1.00 | 6.00 5.80 63.23 | ThUUS | 5,00 ~ 680|192 10.26

68 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 587 73.52 | TS | 000 ~ 587202 10.82 Zhsh 1.00 | 6.00 7.72 73.52 | TnRS | 5,00 ~ 772202 10.82

69 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 588 73.56 | TS | 000 ~ 588|202 10.82 Thsh 1.00 | 6.00 7.72 73.66 | TR | 500 ~ 772202 10.82

70 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00 000 ~ 702 89.04 | #nLis 000 ~ 702|188 10.05 Zh st 1.00 | 5.00 9.05 89.04 | #hst | 5.00 ~ 9.05| 1.88 10.05

71 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
st 1.00 000 ~ 289 37.36 | TS | 000 ~ 289|239 12.80 Thst 1.00 | 5.00 5.28 37.36 | ThS | 6,00 ~ 628|239 12.80

79 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 289 37.37 | #hs 000 ~ 289|239 12.80 Zh s 1.00 | 5.00 5.28 37.37 | #hst | 5.00 ~ 528|239 12.80

73 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 449 55.97 | #nst 000 ~ 449 1.92 10.30 Zh st 1.00 | 6.00 5.00 55.97 | ThS | 6,00 ~ 6.00]1.92 10.30

74 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 435 5428 | #nst 000 ~ 4.35|1.97 10.56 ZThsh 1.00 | 6.00 5.00 54.28 | =hst | 6.00 ~ 6.00|1.97 10.56

75 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Thnst 1.00| 000 ~ 624 7841 | Fhs | 000 ~ 624|176 942 ZTh s 1.00 | 5.00 7.256 7841 | =nLN | 500 ~ 725|176 942_
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76 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 624 7841 | #FhLs | 000 ~ 624|176 9.43 Zh s 1.00 | 600 ~ 725 7841 | ThLS | 500 ~ 725|1.76 9.43
P 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 604 75.76 | FhLS | 000 ~ 604|227 12.15 Th st 1.00 | 6.00 ~ 1113 75.76 | TS | 5,00 ~ 1113|227 1215
78 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 604 75.70 | Ths | 000 ~ 604|227 12.16 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1113 75.70 | TR | 5,00 ~ 1113|227 12.16
79 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 743 94.85 | #nst | 000 ~ 7.43) 209 11.16 Thst 1.00|6.00 ~ 1206 94.85 | ThA5 | 6,00 ~ 1206 | 2.09 11.16
50 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 308 39.54 | #nst | 000 ~ 308|245 13.10 Zh s 100|600 ~ 615 39.54 | Fhst | 5,00 ~ 615|245 13.10
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zhst ~ ZThsh ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ ZThst ~ Zhsh ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zhst ~ Thsh ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zhs ~ ZThsh ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEHEZD ~
Zh s ~ Zhs ~ Zh st ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zhst ~ ZThsh ~ zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~
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